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CpenHee apndmeTnyeckoe ‘ﬁ

‘/ B Bonen6onbHOW KOMaHAe ABYM Urpokam — no 21 roay, Tpem

urpokam — no 20 net, ogHOMY UrpoKy — 24 roga. KakoB cpeaHumn
BO3pPacCT UFTPOKOB KOMaHAbI?

OtBet: 21

¢ Macca 4 ubinnar — 5,5 kr, 6 ubINnNAT — 7,4 Kr. Boiuncnurte cpegHoo
Maccy ublnseHKa?

OTBeT: 1,29 Kr.
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PU3KYyNLTMUHYTKA

1,2,3,4,5! Bce ymeeM Mbl cuuTaThb,

OTabixaTb yMeeM ToXe —

Pyku 3a CNUHY NOSOXUM,

[onoBy nogHumemM Bbille,

U nerko-nerko noabInUM.

NoAaTAHYNUCbL Ha HOCOYKax
CTONbKO pa3

CKonbKoO nanbLeB Ha pyKe y Hac:

1,2,3,4,5.

Tonaem Horamu — 1,2,3,4,5.

Xnonaem pykamu — 1,2,3,4,5.



B 3anmucu BeIunucjaeHu
EeMOYKOH MOCTABbLTE

HE0OX0IMMbIE YMCJIA
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O6nactb Yragan-kKka

,-\\ R NMomornte HesHanke ObICTPO MCnNpaBUTb
y ;\ 3abaBHble HepaBeHCTBa
p"\ o (B Hy>kHOM MecTe noctaBb 3ansiTble)
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1.42 + 17 = 212
2. 3+108 =4,08
3.57-4=1,7
OTBeThI:
4.2 +17 = 21,2
3+1,08=4,08
57-4=1,7






